

拿起手机为海洋清洁尽一份心力

**Dive Against Debris®**应用程序让回报海洋垃圾更容易



海洋垃圾和塑料污染已造成严重的问题。七种海龟物种、超过一半的海洋哺乳类动物和近三分之二的海鸟物种，已经吃入或遭到海洋垃圾缠绕。单在 2016 年，潜水员在 Dive Against Debris® 调查期间便回报了 1,624 个遭垃圾缠绕的海洋生物。

但是对许多人来说，与在海滩上看到的垃圾相比，海洋中的垃圾问题因为看不到，而容易遭到忽略。幸运的是，潜水员有独特的能力，能将海水下发生的事情带到水面上让大家知道。Project AWARE 和其合作伙伴努力不懈，竭力遏止海洋垃圾问题，这算是污染海洋最为久远和广泛的形式之一。但「你」是我们最重要的合作伙伴。

透过潜水员移除垃圾和回报信息是全球保护海洋和海生物计画的一部分。当你参与打击海洋垃圾潜水计画（Dive Against Debris），你分享的信息有助于揭露全球海洋垃圾危机的状况。没有统计数据和信息，Project AWARE 与科学家和自然资源保育人士不能有力地倡导改变。

## 数码时代的全民科学

潜水社群希望能有更简单和更方便的方式来回报海洋垃圾信息，因此我们开发了 Dive Against Debris 应用程序在 Android 和 iOS 系统上皆能使用。

- 潜水后，只需回报移除的垃圾物品、当时的潜水方式和你想提供的照片。
- 使用手机上的信息便可轻松新增潜点的经纬度。
- 如果你定期在同一个潜点潜水，应用程序可复制之前提交的讯息。
- 没有网络？没问题。该应用程序会先将填入的信息储存为草稿，在网络连线恢复后完成提交。
- 你的信息会成为全球数据集的一部分，以帮助推动长期变革和解决全球海洋垃圾危机。

Project AWARE 致力使用你提供的数据来帮助影响变革。透过我们在打击海洋垃圾议题上的合作，我们和多个组织、海洋垃圾论坛，例如全球幽灵渔具倡议（Global Ghost Gear Initiative 和海洋无垃圾联盟（Trash Free Seas Alliance）分享你所回报的信息。我们想找到解决方案，从源头阻止海洋垃圾产生。

透过使用 **Dive Against Debris** 手机应用程序回报海洋污染，来自世界各地的潜水员可合力进行一项全球公民科学计画。当我们携手合作时，便可扩大我们的影响力。

海洋不能等待别人来拯救。潜水的同时移除海洋中的垃圾，并报告你的发现，便能让每次潜水变得更有意义。

从 **Google Play** 或 **iTunes** 下载免费的 **Dive Against Disbris** 应用程序，将您的手机变成海洋保护工具。

[www.projectaware.org](http://www.projectaware.org)